11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.01.2011 19:47:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 21.01.2011 21:05:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/206866/answer/206867




9T0 MOTyT OBITH KaK IIPU3HAKK YPETPUTA, TaK U NMpocTaTuTa. [IJis yTOYHEeHUs ArarHo3a u
Ha3HaYeHUS JIeUeHHUS CIeTyeT BHIMOTHUTD ABYXCTaKaHHYIO TPO0Yy MOYH, 00K Ma30K M3 YPETPH,
IIOCEB U3 YPETPH Ha MUKPO(DIIOPY, MUKPOCKOIIUIO ¥ ITIOCEB CEKpPEeTa IMPOCTaTH, Ma30K MeTomoM I11IP
Ha XJIaMUOWHU, MUKOIIJIa3MbI, ypearjia3Mbl, TPUXOMOHAbl, TOHOKOKKHY, TapAHEPEeJIIbl, KaHOUOBL U
BUPYC IIPOCTOrO0 repreca. [anbHeuIne JedCTBAS UCX0Od U3 Pe3yJIbTaTOB 3TUX aHaIu30B.



